

Előfizetési ár helyben
házhöz hordva
vidéken postán küldve

Égész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Égyes szám ára 10-0 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
ünneputáni nap kivételével
A lap szellemi és anyagi ré-
szét érintő összes kérdése-
nyek a szerkesztőség vagy
kiadóhiv. címre küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
III. ker., Arany János-utca

Főszerkesztő: **Hankovszky Zsigmond.**

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: **Almássy Sándor.**

Adventi ének.

Mikor valami szépre készül az ember és kedves vendéget vár, olyankor úgy illik hogy egészítő keccsel huzzza el a lelke háza csejtét. Úgy vesse meg tornyosra hőlészta szőlőt mákos tyúszójával. Locsojja fel a szobaja tördelt és hímite be homokkal, a fehér abroszon friss virágot, legyen járnimággi az asztalra. Így szokásos a fel készülődés és így lierőd annál a háznál, hol el nemcsak a vendégnek, hanem az igaznak, embernek és szépnek szeretete.

Ha oviszol a lapot, öklönnyi betűk tárják elébed az események sorát. Két vonat egymásba szalad. Ez maskor is megvolt. Hannoverben tömeggyilkosság szálalt bogozni bírói kéz. Viszont mináunak most mind-ideg telet. Kint es vent csásár, sikaszás, lojavok, tülekedés es kopáló se rege a nyomorotlanok. Minna Sudoma es Gomora búnos ördögjeze kavargogna újra tenti, várva egy isteni átkot, mely a pusztulás mélyébe taszítja te. Minna lelkek melyen emeleten bomlászó földulok kelencnek életere, tönnének fel es akarnak el-azastani uramukkal a jót, a nemest, a szépet, ami a hantónikus cietnek tartalmát ad. Babilon nepe mintha lit tene kaotikus zúrvaratába, hol az okos szó evész es az intetnek a pusztába hangzik el. Mintha meghait volna öökre es feliamadhatatlanul a szeretet. Mintha arra törtne az ember, hogy minei több kesűségű okozon a felba tarjának s legye olyan kesűtűvé anéikül is kesűves eletek, hogy megállása ne legyen es futóbolondokét lusszon ki a világból.

Advent cietnek tartunk. Abban az időben, mely ezet sejesnek edes gyönyörűségével időltötte meg egykor a prófétaik leiket s mely ott élt az emberek szívében, akar a cézari török magasságában pompázott életük, akár a bethániai ut porában jászolaiuk. Megremegtet valami ismeretlen, usza, szent öntömlő a szegények lelke, mert crezik, hogy karácsonnyal a Jézus Krisztus, a szabadió jön. Most is kötelek az idők teljessége, hiszen még egy vasárnap es ami azután jön, az már a jászolb-n szünetnek ünnepe lesz. És mi még sehogysom vagyunk. Azaz, hogy teljeszen össze vissza, mintha nem is várnánk senki isteni fiat, mintha mi rendben volnánk mindennel, vagy legalább is megengedhetők magunknak az a gébő, hogy megfedekezünk az egytelről, aki megtartott Ben-dukent: az Istenről. . . Zu.másr, jégvirá-gos ablakon át néz le ránk a borús ég szemé. Alig néhány nap es rák nyitja az

ajtót az Isten anygla. Jó keresztény ember ilyenkor már elkezd a penitenciát, ha eddig e-feledkezett is a lelkéről. Várjuk Ihsza lélekkel az újszülöttet, ki Bellehem felé tart, a jászolbölcsőhöz. Várjuk es próbáljuk meg legalább egy hélig ne gyűlöljük egymást.

Értekezlet az alföldi állattenyésztés fejlesztése érdekében.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara értekezlet hívta össze a körzetébe tartozó városok es járáások mezőgazdasági bizottságainak elnökeit, hogy részletesen megvitassák azokat a fenntudok, amelyek a Kamarának az alföldi állattenyésztés fejlesztése érdekében terve vett nagyobb aranyu akciójával kapcsolatosan szükségesnek mutatkoznak. Az értekezlet tegnap délelőtti tartották meg Purgy Eöli főispán, kamarai elnök előzetes által közli husz bizottsági elnök részvevőivel a városháza bizottsági termben.

Az értekezlet behatóan foglalkozott az állattenyésztés fejlődését gátló, sőt azt egyenesen visszaféjlesztő akadályokkal es ilyen-kezelt megkeresni azokat az irányelveket, amelyek szem előtt tartása mellett feltétlenül várható volna a javulás az állattenyésztés terén. Főként a ló, szarvasmarha, sertés es juhnyenyésztés bage képezték az értekezlet tárgyait.

A felszólalók szóvá tették, hogy nincs elegendő apállás es ami van, az sem megfelelő. A gazdák nem fektetnek eléggé súlyt arra, hogy állataik apját szakszerűen válogassák meg, hanem csak az olcsóságért tertják szem előtt. Ez a magyarázata a zugapállatok nagy elszaporodásának, amit nagy mértékben mozdít elő az is, hogy az állami fedzeltelő állomások is megszűntek. Igen káros módon befolyásolja az állattenyésztés fejlődését a közlegetők siralmas állapota is. Ezeket nem trágyázzák megfelelően s a legtöbbször a legeltetés is annyira szakéretlen nélkül történik, hogy a legelőket feltérletében sem lehet kihasználni. Hozzájárul ehhez még a takarmány-termelés pangása is, főleg a szálás takarmánynövényeké, úgy hogy az alföldi állatállománynak tulajdonom része uszgyódlán csak a szanasimas legelőik nyújtotta táplálékra van utalva.

Igen nagy baj az is, hogy állatállományunk vegyes, kevert es csak nagyon ritka eszeiben meghatározott fajú. Ennek oka eszeiben a belenyenyésztés, az, hogy a gazdák nem frissítik fel az apállatokat, ami sokáig az időköz ellenálló képessége es fokiói fok

rikudálódik. Kivív példája ennek a sertés-vész, ami az utóbbi időben az állattenyésztés egyik legnagyobb problémájává nőtte ki magát.

Ezek es ezekhez hasonló bajok egész tömege áll utájban az állattenyésztés kívánatos mértékben való haladásának. A felszólalások lényege határozottan abban csücsösödött ki, hogy javulást csak egyöntű, de azt azán szakszerűen keresztülvitt eljárással lehet elérni, természetesen figyelve be véve az egyes vidékek speciális állattenyésztési viszonyait. Így szükségesnek látszik a gazdáknak ló- es marhatenyésztő szövetszettekbe való tömörítés, ahol kötelezőleg felneveljék azokat az irányelveket, amelyek reálitén szakemberek meghallgatása után az állattenyésztés terén célravezetőnek bizonyulnak.

Az értekezlet tulajdonképpen csak előkészítője volt a Kamarai terve vett akciónak s mint ilyen, lőkéletesen megfelelt feladatának. Az elhangzott szakszerű, hosszu évűk tapasztalataira épített felszólalások minden bizonyossá értekes magvái fogják kezdi a annak a mozgalomnak, ami ka, maránk már közeljövőben ohji megindítani az alföldi állattenyésztés fejlesztésére.

A trafikosok kamatmentes kölcsönt es a jutalékkulcs felmentését kívánják.

A trafikvizitót követő hónapokban a különböző pénzügyi hatóságok meggyezően olyan érlelmű jelentést küldtek a pénzügyminisztériumba, hogy feltűnő mértékben csökken a trafikfogyasztás. Hétlétes ényezők utánna jrtak es megállapították, hogy nem a trafikszükséglet csökken, hanem az új trafikosok, lőke hiányában nem tudnak elegendő készletet tartani. Ez okozta tehát a nagyarányú csökkenést, amely természetesen az állammak sok százmilliósz károkat okozott.

Alig meglegedik meg azonban a dohánnyárak fogyasztásáról szóló jelentések, amikor azt jelentették a pénzügyminisztériumnak, hogy a dohánylőzsdékben nem kaphatók nagybősszögű bányétek, forgalmi adó es okmánybányétek egyaránt, mert a dohánykizárásoknak nem volt pénzüki dohány es bányezsűkségletek beszerzésére.

Egyébként azótia is állandó a panasz amiatt, hogy a trafikvizitő egész sereg elsőrendű adóalányit foztotta meg a kincstárt es ezzel egyidejűleg nem gondoskodtak a törvény meghozói arról, hogy az új trafikosoknak elegendő tőke álljon ren-

Borokat vásárolj

a legmagasabb napi áron bármilyen mennyiségben a
FRUKTUS RÉSZVÉNYTARSASÁG,
Bethlen-körút 10. szám, a főpályaudvar áttellenében.

— A Magyar Szőlősgazdák csatlakoztak az anti-antikoholizisták nemzetközi szövetségéhez. A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete választotta elöljáró bizottságának tagjait. A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete választotta elöljáró bizottságának tagjait. A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete választotta elöljáró bizottságának tagjait. A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete választotta elöljáró bizottságának tagjait.

— **Nyolc osztályos elemi iskola.** A kultuszminisztérium, mint jeleztük, törvénytervezetet készített a 8 osztályos népiskoláról. A tanítószék körében az elemi iskolai oktatás időtartamának 8 esztendőre való felállítását igen kedvezően ítélik meg és ez az intézkedés határozatlan hozzá fog járulni majd a jövőendő nemzedékek kulturális színvonalának megvilágításához. Különösen vidéken lesz nagy jelentősége a nyolc esztendő oktatásnak. Az új rendszerrel kapcsolatosan szükségesnek tartják a tanítószék, vagy is, hogy rendezzék a tanítóképzést, azaz magasabbfokú oktatásban részesítsék a tanulókat. A tanítószék úgy képeli a tanítóképzés reformjának megvalósítását, hogy a tanulókat a középiskolai tanárokkal egyenlő oktatásban és kiképzésben részesítsék és szükségesnek tartják a tanítóképző intézeteket tanítóképző intézettel való átszervezését.

* **Kötött órák** készítményünk. Gyári árú árúitjuk. *László Áruháza.*

— **Sima Nagy ügye a törvényszéken.** A tegnapi napon hallgatta ki a bíróság Barna Tibor rendőrőrfelügyelőt, aki ismétlen felhőborodva utasította vissza az őt ért támadásokat. A kihallgatott tanúk részint most is rendőrök, részint elbocsátott rendőrök teitk nehélemkönyesen ellenkező vallomásokra. A tárgyalásnak szenzációja is volt, amennyiben ott derült ki, hogy a rendőrség ellen a befügyminiszterhez írt névtelen feljelentést egy most is szolgálatot teljesítő rendőrfőnömet írta. A mai napon folytatják a tanúk kihallgatását.

* **Bókat, harlyákat, keztüktyéket** a *László Áruháza*ban rendkívül olcsón vásárolhat.

— **A kifutó haramia még a bűntársát is meglopta.** A Kisfaliban történt rablójelöltségű kísérlet ügyében még mindig folyik a nyomozás. Napról-napra új

adatok kerülnek a rendőrség birtokába és többek között kiderült az is, hogy Belányi még a bűntársát, Gyurást Jánost is meglopta. Novemberben ugyanis az egyik székely kunyhóban belőlet hajtoltak végre: a lopott holmit, amit a későbbre tervezett osztozkodásig egy kukoricaszárkúba dugtak el, Belányi elvitte és Majsnak eladta. Ezzelkélnt is rengeteg bűncselekmény terheli a lelkiismeretét. — Itt említjük meg, hogy a kis Német Margit állapotában javulásra ártott be és valószínűleg sikerül megmenteni az életnek.

— **A Kecskeméti Lapok karácsonyi ajándéknyelve nagyrésztük gyakorlati tanácsadó lesz,** amindhöz hasonlóan magyar olvasó még nem rendelkezik s amely előzetlen szakemberek tollából nyújt tájékoztatást a mindennapi élet valmennyi kérdésében. **A Kecskeméti Lapok karácsonyi ajándéknyelve,** tartalmazza fogva, mindenkinek szüksége lesz. **Ha tehát figyelem vesszük bőlőt ártat,** amely természetesen igazodni fog terjedelméhez, tartalmához és szükségességéhez, ha továbbá figyelem vesszük, hogy minden előzetlen teljesen díjtalanul kapja, a **Kecskeméti Lapok előzetési ára** lesz az eddigéi felére.

— **Bomba a kórkasában.** Csekel István városi úlmester ma reggel jelentésként a rendőrségen, hogy a Halasi ut követési munkálatait végző munkások tegnap délután az egyik kórkasában egy tojásaiuk, gyújtósínorral ellátott bombát találtak. A rendőrség egy tüzérségi szakértővel szemlélte a helyszínt és elszállította a veszedelemes szerszámot. Együttal a legelőnyösebb nyomozást is megindította annak kiderítésére, hogy a bomba miképpen került a kórkasba.

— **Aki együtt mulat a lovával.** Egy szép hangulatos szeptemberi délután épületén Híványának voltak szemtanúi a Mezei ut járókelői. Ö. K. J. 35 éves szentkirályi gazda mulatozott reggel óta a kórkasában és délutánra már úgy kivirágosodott a kedve, hogy a cigányokkal kivonult a utcára a kórkas elé. Vigan járta a csárdát a jrdra kelős középén, majd később parancsolt a cigányoknak és összesereglette kíváncslik nem kis gyönyörűségére a lovak fölébe kezdte húzni azt a búbanatos magyar nótát, hogy "Csak egy kislány van a világon... A jámbor jószágok természetesen reggelig is elhallgatták volna a bánatosán siró szíraz fa fájó rezgését, a kiemeltlen Sars azonban közelbelépt a rend egyik éber őrsének szeméjében. A cigány ekkor már ádésie nélkül is elhallgattott gazdúrám azonban nem igen respektálta a halóság közeg tekintélyét és újabb nótát rendelt. Ezuttal már vigat és még hozzá a — rendőr feljebb. Tekintettel azonban arra, hogy az eljáira kiruccanás csendháborítást jeleni és ebből kifolyólag kihágást képez, a nótá vége az lett, hogy a bíróság is elhuzta a jökevű kiszagda nótáját. Tegnapi volt a tárgyalás a közigazgatási kihágási büntető bíróságot, aki tekintettel a nyomos enyhítő körülményekre, s csakfélmillió korona erejéigmarasztalta el a mulatozó őreget.

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Szerda: katonaelőadás 6 órakor. Nótás kapitány. Csütörtök: B-bérelt, Pompadour operett, Rohonyi Révész Tonka feltevése.

A délutáni előadások fél 5 órakor félhétvárrakkal az esti előadások pedig 6 órakor kezdődnek. Nappali pénztári órák előadás 9—12-ig és délután 3—5-ig. Esteli pénztáriytás fél 8 órakor.

Anyakönyvi kivonat.

Déc. 9—11.

Születések: Hegedűs Gábor rk. Biró Juliánna rk. Tóth Balázs rk. B-zsenyi Terézia rk. Hetényi József rk. Szakonyi Erzsébet rk. Gálányi Éva rk. Varga Eszter rk. Besik Mária rk. Tormási Mária ref. Fekete Ilona rk., Csala Mihály rk., Lovas Piroksa rk., Ágoston Ilona rk., Gyuris István rk., Varga Mária Terézia rk. Orbán Ilona rk.

Házasságkötések: O-tódi István rk. Káli Terézia rk., Szabolcsi Ferenc ref. Kára Mária rk. Kara Mihály ref. Csille Eszter ref.

Halalozások: G-mel Ilona rk. ref. 8 éves. Özv. Réich Henzleik Braun Sildónia 127. 77 éves. Látos János ref. 70 éves. Jeger Béla rk. 6 éves. Tímár Mária rk. 20 hónapos. Rojcsik Mária Terézia rk. 1 hónapos. Horváth Lászlóné Szabó Rozália rk. 80 éves. Dr. Angyal Vidor rk. 48 éves. Berényi Sára ref. 9 hónapos. Virág József rk. 21 éves. Borbily László rk. 1 hónapos.

MOZI.

Szerdén és csütörtökön 7 és 9 órakor.

LUBITSCH ERNŐ

Amerikában készült filmje:

KVITTEK VAGYUNK

Szerelmi sakkjáték 6 felvonásban.

Főszereplők: Mry Prevost és Claire Windsor.

Rózsabimbó és a méh

Amerikai burlesk 2 felvonásban.

Guomont Híradó.

Magyar Híradó.

Heti műsor:

Szerda—csütörtök: Kvittek vagyunk (Lubitsch film).

Péntek—szombat: Cozred Wagon.

Vasárnap: Izid és a Cslu nbián és Hamar egy család.

TÖZSDE.

A tőzsdénkénti hivatalos árjegyzék:

Buza (76 kg tiszavideki) 490,00—492,50 K, (76 kg danutli) 487,50—490,00 K, (78 kg tiszavideki) 497,50—500,00 K, (78 kg danutli) 495,00—500,00 K, (78 kg) 495,00—500,00 K, Arpa (tax. ut) 400,00—420,00 K, (sör) 470,50—500,00 K, Zab ut 395,00—405,00 K, Tengeri 250,00—255,00 K, Repece 650,00—690,00 K, Korpa 220,00—222,50 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutaajánlása:

N. polgár arany 2316,00 K, Anzol font 343,00—347,00 K, D-ollár 71,10—73,60 K, Francia frank 347,2—352 K, Svájci frank 14,14—14,20 K, Román lei 372—374 K, Cseh korona 2207—2227 K, Rész dinár 107—109 K, Olasz líra 3152—3158 K, Osztrák korona 1,350—1,410 K, daraboként. Papír nére 17,285—17,435 K. A jegyzés egyelőre papírmárkára vonatkozik.

Az árfolyamok felár nélkül értendők.

A mai zárféhi nyitási:

Zárféhi: Budapesti 0070/14

Leptényezés és készlet
* Új Kesztyűs Hírlapok és Gyermek Hírlapok árnyag

BICZÓ

Vásári-u.
5. szám

— UTÓDIA —

Minden törött, kopott, szakadt, kimerült, kilyukadt, vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkel stb. tárgyakat és géprészeket

autogénnel hegesztenek.

Hegesztés minden időben! Tűzhelyek rakítáron! Ipari és mezőgazdasági gépek javítása.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, aluminium törött tárgy és géprész, melyet **TIRINGER autogénnel meghegeszt.**
Telefon 265. Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám Telefon 265.
készít mű-, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjáratásokat.

HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

Eladó ház. Károlyi-utca 8. sz. alatti ház, mely áll 4 szoba és melék-helyiségekből, szabad képből eladó. Vétel esetén azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyannál.

Eladó ház. A Martinovics-utca 8. számú ház eladó. A házban 2 lakás van és azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyannál.

Eladó ház. A Városi Szesztőrdével szemben (Szent Gellért-utca 17. sz.) a utjonnan felépített, azonnal beköltözhető házuk, mely áll: két szoba, konyha, szepiz és verandából, jutányos áron eladó. Alföldi Fekereskedelmi Rt.

az erdő leleti sarkánál, az állomás közelében 7 hold kitűnő minőségű szarutőföld eladó. Értekezni lehet a református egyház pénztári hivatalában.

Haszorbanúsra kiadó föld. Ágasegyházán, a Nedok-féle birtokon 100 hold szarutőföld és 500 hold birkajárás azonnal kiadó. Értekezni lehet ugyannál.

ADAS—VÉTEL

1½ vagy 2 lóerős villanymotort vesz lapunk nyomdaja.

Egy teljeseszen új pörgőroka (kecskeroka) azonnal eladó Károlyi-utca 21. sz. a.

Trágyaeladás. Lótrágya vagontelében eladó. Er.-kezi lehet Almásy gyümölcskereskedővel, Belső Széchenyi-utca 14. szám alatt.

Hintalovák, fajatékarok, gyermekszék nagy választékban a legolcsóbb áron. Neuschloss—Lichtig lerakataiban kaphatók, Kecskeméti, Rákóczi-ut 20. Telefon 111.

Haszorbanús postabélyegeket minden mennyiségben veszek és cserélek. Endrődy Miklós, Színház.

Nagy karácsonyi kalapváros. Melyen leszállított árak! Filcformák 1,0-0,00 K-tól, bársonykalapok 18,000 K-tól, borkalpok, svajci sapkák, kalapdíszek, művirágok nagy választékban. Aktívabb gyönyörű és olcsón készíti nekünk női divatszalonjaink, Nagykereskedelmi Rt.

Észtergapadot keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban.

LAKÁS, ÜZLET

Lakáscsere. Kétszobás lakást cserélnék háromszobás lakással. Cim a kiadóhivatalban.

Mázolóműhelynek alkalmas helyek utára lény pinchelegységért megjelöl, esetleg lakást is. Polonyi Pál szobafestő és mázó, III. Maria-utca 15. sz.

ALKALMAZÁST KERES

Intézői állást keres Kecskeméten nagyobb föld- vagy szőlőbirtokra fiatal, nős uradalmi intéző. Alpnálott vagy törődésbe kér (Luther udvari) Csizgler József uradalmi intéző. Jelenleg állásban van Kátai Istvárral Üllő melletti uradalmában.

Könyvelési munkát vállal mérlegképes könyvelő. Elfogad heti néhány órai könyvelési és csekély díjért. Cimet a kiadóba ker

ÁLLAST NYERHET

Két jó nagymunkás és egy önálló napszabó — úri-szabóságához felvétetik állandó munkára. Végh Zsigmond cégnél.

BARANEK ISTVÁN
LAKATOS ÉS
MECHANIKUS

VI. Katona József u. 7. sz. alatt
Először minden c szakmába, vagy munkái: tűzhely, kút, varrógép, kerékpár stb. készítés pontos kivitelben és jutányos áron.
SPECIALIS
FEGYVERJAVÍTÁS!

Elsőtendű román inport
bűkhasabfa
vagontelében és aprítva házhoz szállítva kapható az Alföldi Mezőgazd. Vegyipar és Szeszimipar Rt-nál Rákóczi-ut 18. Telefon 84 és 40.

Megkereszt az erdélyi papirheju dio!

Hogy minden gazdaságnak alkalma legyen szükségletét fedezni, 8 napon keresztül állandó

dióvásárt
tartunk. Aki az alkalommal nem él, saját pénzének elvesztésére. Tisztelettel
Kertész Dezső cég, Zöldségpiac.

amerikai petróleum
olaj, festék, fűrész, lakk, esset és háztartási cikkek, a legolcsóbban szerezhetőek be

BODOGH
PÉSTÉKRAVÁRHÁZBAN NAGYKERESKEDÉSI H. 11.
Nymtatványt izléseben és olcsón készíti a Részvény-nyomda. Telefon 141.

ASZTALOSMŰHELY ÁTTELJEZÉS!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy asztalosműhelyem Pacsirta-utca 13-15. sz. alá helyeztem, hol a legjutányosabban és legirésesebben készít ebédlő-, háló- és konyhaburendezést. Ugyanott egy kész házszoba eladó. Egy fiu tanulónak felvétetik.
Szabó József asztalos.

ÜZLETMEGNYITÁS!

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget és I. rendeléssel, hogy a Piac téren, a református bazárépületben, (volt Rothfeld-helyiség) november 1-én

kész férfiruhaüzletet nyitottam.

Raktéren tartok állandóan kész férfi- és gyermekruhákat a legnagyobb választékban a legolcsóbb áron. A n. é. közönség szives pártfogását kérem, vagyok tisztelettel
VÉGH ZSIGMOND
úti és magyar szabó.

VARRÓNÓ
ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi FEHÉRNMŰT izléseben és jutányosabban készíti: VARGA IDA IV. kerület, Csézy utca 14. szám alatt

ASSZONYOM!
Megkopaszttuk fehér pulykáját és fizetünk a tolláért 15,000 koronát d. e. 9-12., és d. u. 2-4-ig. Ibis Részvénytársaság, Fesztő utca 7.

MODERN KÉPKERETEZÉS!
KÖRÖSI IMRE
KÉPKERETEZŐ,
Vásári utca 4. szám alatt.
Raktéren tart mindennemű képkéretkeztetést dús választékban. Oval, kör-, Blond-í- és tálcakereteket szakember készít.
REKLAMÁRAK!

Hazai, porosz- és kovacs-szenekben állandó raktár.
Eladás nagyban és kicsinyben. Telefonon feladott 100 kg rendelést is meg ma házhoz szállít. uk. Alföldi Fekereskedelmi Rt. Telefon 102.

Nagy karácsonyi vásár!
mindennemű karácsonyfadíszekben és fűszerárúban Gyenes S. és Fiai Utóda cégnél.